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Tendo em vista o surto global da COVID-19 e considerando a declaração 

da Organização Mundial de Saúde, segundo a qual estudos recentes demostram 

a eficácia do afastamento social para restringir a disseminação do Novo 

Coronavírus, a Universidade Federal do Amapá resolveu suspender suas 

atividades acadêmicas e administrativas presenciais por tempo indeterminado, 

conforme consta na Resolução n.7/2020-CONSU/UNIFAP, de 30 de março de 

2020. 

Nesse contexto de enfrentamento da pandemia, a Coordenadoria de 

Ensino de Graduação (COEG), vinculada à Pró-Reitoria de Graduação 

(PROGRAD) publicou no site da UNIFAP, no dia 23/06, uma Carta Aberta aos 

Discentes, Docentes e Técnicos expondo motivos para a elaboração de um 

plano conjunto, visando o retorno gradativo das atividades acadêmicas em 

momento oportuno. 

Para tanto, é imperativo que cada coordenação de curso tenha 

conhecimento do perfil docente a fim de adquirir uma visão mais abrangente da 

situação e, assim, apontar caminhos mais seguros, baseados em dados reais, 

para a implementação do referido plano. 

Dessa forma, o presente levantamento traz questões que abordam três 

dimensões, a saber: epidemiológica, social e pedagógica. Solicitamos que o 

preenchimento seja realizado de forma que possamos ter dados concretos da 

situação de cada docente do curso para que, somados aos dados dos discentes, 

sirvam de embasamento para o plano de retomada às aulas.  

Agradecemos a colaboração de todos. 

Macapá, 05/08/2020 

Alan Bena Aguiar Junior 
Coordenador 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ana Paula Cinta  
Vice Coordenadora 
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1. Em que ano você ingressou no curso? 

 
Ano Quantidade 
2018 46 
2019 27 
2020 37 

 
 
 
 
 
2. Você faz parte de algum grupo de risco da covid-19? 

 
 
 

Resposta Quantidade 
Sim 32 
Não 78 
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3. Você possui algum familiar em um dos grupos de risco da COVID-19?  

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 31 96,9% 
Não 1 3,1% 

 
 
 
 
 
 
 
4. Nesse período de pandemia, você contraiu o vírus?  

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 24 21,9% 
Não 49 44,5% 

Não tenho certeza 37 33,6% 
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5. Algum familiar com quem você reside contraiu o vírus?  

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 44 40% 
Não 43 39,1% 

Não tenho certeza 23 20,9% 

 
 
 
 
 
 
6. Durante a pandemia, você sofreu alguma perda emocional? 

 
 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 54 49,1% 
Não 56 50,9% 
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7. Como você está se sentindo, emocionalmente? 
 

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 

Estou bem, mas não me sinto seguro para retomar 
as minhas atividades. 

67 60,9% 

Estou me sentindo Bem e me sinto seguro para o 
retorno às atividades. 

33 30% 

Estou abalado emocionalmente e preciso de ajuda 
para retomar as minhas atividades. 

6 5,5% 

Estou sendo acompanhado por um profissional 
psicologicamente. 

4 3,6% 

 
 
8. Antes da pandemia, você estava empregado ou desenvolvendo estágio 

remunerado?  
 

 
 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 40 36,4% 
Não 70 63,6% 
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9. Você continua no emprego ou estágio remunerado? 

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 16 40% 
Não 24 60% 

 
 
 
 
10. Você possui algum trabalho informal?  

 
 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 

Sim 19 20,4% 

Não 74 79,6% 
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11. Qual atividade que você desenvolve? 
  

Artesanato 1 

Assistente Administrativo 4 

Auxiliar de Escritório 1 

Cabelereiro 1 

Designer Gráfico 1 

Empreendedor 2 

Estágio Remunerado 3 

Frentista 1 

Gerente 1 

Manicure 1 

Militar 1 

Recepcionista 1 

Secretária Executiva 2 

Servidor público 1 

Vendedor 12 

 
 
 
 
 
12. A pandemia afetou a sua atividade econômica?  

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 79 71,6% 
Não 31 28,4% 
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13. Você possui algum plano de internet?  

 
 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 78 70,9% 
Não 32 29,1% 

 
 
 
 
 
 
 
14. Qual tipo de Internet?  
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15. Você considera que a sua conexão de internet ser possível para 
assistir vídeos online, baixar arquivos e demais atividades do ensino 
remoto? 

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sim 62 79,5% 
Não 16 20,5% 

 
 
 
 
 
 
16.  Você possui dispositivos eletrônicos em casa que podem auxiliar 

nos estudos? 

 
 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 

Sim 85 77,1% 

Não 25 22,9% 
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17. Quais dos equipamentos listados abaixo há em sua residência para 
auxiliar no ensino não presencial? 

 
 
 
 
 
 
18. Em relação à estrutura física, há em sua residência um ambiente 

adequado para o ensino remoto? 

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 

Sim 53 48,2% 

Não 57 51,8% 
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19. Qual o seu posicionamento em relação à implementação do ensino 
remoto para o Curso de Tecnologia em Secretariado? 

 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 
Sou a favor 35 31,8% 
Sou contra 54 49,1% 

Não sei responder 21 19,1% 

 
 
 
 
20. Sobre o ensino remoto, identifique o tipo de atividades (síncronas 

ou assíncronas) que você considera mais adequadas à sua realidade: 

 
 
 

Resposta Quantidade Porcentagem 

Atividades online assíncronas (realizadas de 
acordo com a disponibilidade tecnológica do 
discente). 

61 55,5% 

Atividades online síncronas (há participação do 
docente e do discente no mesmo instante, 
interagindo no mesmo ambiente virtual). 

23 23,6% 

Não sei responder 26 20,9% 
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RESUMO DO ALCANCE DAS TURMAS  

 

RESUMO DA PESQUISA - TURMAS 2018 % 

48 ALUNOS MATRICULADOS EM 2020.1 100% 

46 RESPONDERAM ONLINE 96% 

2 NÃO RESPONDERAM  4% 

   

RESUMO DA PESQUISA - TURMA 2019 % 

29 ALUNOS MATRICULADOS EM 2020.1 100% 

27 RESPONDERAM ONLINE 93% 

2 NÃO RESPONDERAM  6% 

   

RESUMO DA PESQUISA - TURMA 2020 % 

39 ALUNOS MATRICULADOS EM 2020.1 100% 

37 RESPONDERAM ONLINE 95% 

2 NÃO RESPONDERAM  5% 

   

RESUMO GERAL DA PESQUISA % 

116 ALUNOS MATRICULADOS EM 2020.1 100% 

110 RESPONDERAM ONLINE 95% 

6 NÃO RESPONDERAM - 5% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


